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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia quatorze de 
Outubro de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 

Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins 
de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa 
Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes todos os vereadores. Logo após o vereador 
Aguinaldo fez a oração. Posteriormente foi lida a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. 
Depois foi lido em plenário e passado para as comissões 

competentes o projeto de lei 021/2022 que “Altera o inciso 
II do parágrafo 1º do artigo 40 da Lei 381 de 2015 e dá 
outras providencias”. Em seguida as comissões emitiram 
parecer verbalmente opinando pela aprovação do projeto. 
Em seguida o senhor presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Cumpre 
anotar que a pedido do senhor presidente foi arquivada ata 
da reunião com os professores sobre o referido projeto. 
Dando continuidade a reunião foram lidos em plenário os 
pareceres emitidos pelas comissões competentes aos 
projetos de lei: 016/2022 que “Altera a Lei Municipal nº 
460, de 14 de outubro de 2021 que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do período de 2022 a 2025; 017/2022 que 
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa 

Cruz de Salinas para o exercício Financeiro de 2023 e dá 
outras providencias”; 018/2022 que “Altera os anexos de 
metas anuais, metas fiscais atuais comparadas com as 
metas fiscais fixadas nos três exercícios anteriores, receitas, 
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despesas e resultado primário constantes da Lei Municipal 
nº 478 de 01 de julho de 2022 – Lei de Diretrizes 
Orçamentárias LDO/2023” opinando pela aprovação dos 
mesmos. Na sequência o senhor presidente colocou os 
projetos de lei 016, 017 e 018/2022 separadamente em  
primeira discussão e primeira votação sendo aprovados por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação os 

projetos foram aprovados também por unanimidade. Dando 
prosseguimento a sessão passou-se a palavra franca. O 
vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos disse que o 
período eleitoral passou em paz e certamente o próximo ano 
irá ser melhor ainda para o nosso Município, visto que os 
candidatos apoiados foram majoritários. O vereador Helio 
falou sobre o projeto que versa sobre os professores foi 
aprovado com a concordância dos professores, como tem a 
ata da reunião realizada com os mesmos, disse que fica feliz 

com a perspectiva de receber mais recursos no próximo ano 
razão da aprovação do projeto do PPA e finalizou 
parabenizando o contador Marcos. A vereadora Suely fez 
uma homenagem aos professores pelo dia deles 
agradecendo esses profissionais que tem a missão e o ato 
de amor. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião. Para constar foi 
lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de Outubro de 2022. 
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